

密切军地交流交往 增进军民鱼水情谊

新绛县

座谈会上重温军旅生涯 意见簿里共话美好愿景

运城晚报讯(记者 王露)在“八一”来临之际,为切实提升服务管理水平,向老人们提供一个有温度、有关爱的“家”,7月20日,新绛县退役军人事务局组织光荣院在住老退役军人及其家属,举办了“虚心征求意见 乐享安享晚年”座谈会。

座谈会上,退役老兵及家属们敞开心扉,对光荣院的住宿、饮食、环境等纷纷发表看法,一方面对光

荣院贴心的服务表示认可,同时也提出了建设性的建议。

工作人员仔细听取退役老兵和家属们提出的意见和建议,并做好记录。针对收集到的3条意见建议,该局负责人表示将虚心接受老人及家属意见,了解老人需求,及时调整工作方向,在各方监督下,逐条落实,尽快满足合理诉求,今后也会一如既往地关心照顾好老兵,力争做到服务更温暖、改进更精准,让昔

日保家卫国的老兵们在光荣院乐享晚年,安享晚年。

随后,老兵们还回忆起峥嵘岁月,讲述临汾战役、运城战役的光荣军史,对在战争中失去的战友默哀,对退役军人事务局多年来对老兵的关心关爱表示感谢。大家纷纷表示,能有今天离不开党的好政策,要继续保持老兵的本色,彰显老兵担当,赓续老兵精神,永远做党的忠诚战士。

工商银行运城河东支行 慰问市光荣院退役老兵

运城晚报讯(记者 朱超逸 丁 见习记者 陈怡霏)7月26日,在“八一”建军节来临之际,工商银行运城河东支行组织人员前往市光荣院,开展慰问退役老兵活动,为他们送去生活物品(右图),感谢老兵们作出的巨大贡献,受到大家的热烈欢迎。

关怀老兵,传递社会温情。该行员工与退役老兵亲切交流,细心询问他们的身体情况、生活情况,认真聆听他们的从军经历和服役期间的先进事迹,送上了慰问品,叮嘱他们注意身体,保持积极乐观的生活状态。该行负责人表示,我们会牢记并感谢老兵们为当今的和平生活作出的突出贡献,也祝愿他们身体健康。



盐湖区河东东街社区联合退役军人服务站

致敬“最可爱的人” 为消防员送“清凉”

运城晚报讯(记者 朱超逸)7月26日,在“八一”建军节来临之际,盐湖区东城街道河东东街社区联合该街道退役军人服务站,前往市消防救援支队开展走访慰问活动,为在高温酷暑天气下坚守岗位的消防员们送去消暑物资。

活动中,慰问团先是为消防员们送上水果、饮料等慰问品,并向他

们致以节日的祝福。随后,询问了市消防救援支队的基本情况,详细了解了消防员们近期的工作、生活情况,并参观了该支队的设施装备。慰问团向促进街道经济社会发展和保护人民生命财产安全作出贡献的消防员表示感谢,对他们在救灾救援中表现出英勇顽强、担当奉献的精神表达崇高敬意,并表示在

今后会一如既往地重视和支持消防工作。

市消防救援支队相关负责人表示,代表全体消防员,表达了对退役军人服务站、河东东街社区的感谢,并表示将更加珍惜军民鱼水之情,始终把人民群众的生命安全放在首位,为维护地方和谐稳定作出积极贡献。

万荣县看守所民警与驻所武警同庆“八一”



7月26日上午,万荣县看守所民警与驻所武警战士,进行篮球比赛。

在“八一”建军节来临之际,万荣县公安局、看守所负责人来到万荣县看守所武警驻所,对武警战士表示慰问,并致以节日的祝福。同时,该看守所与武警万荣中队举办了庆“八一”拔河、篮球友谊赛。赛后,看守所民警参观了武警中队的餐厅、厨房、文化室等,并一起劳动,以此庆祝“八一”建军节的到来。 张怀心 摄

“大美历山 四季相约” 第二届摄影大赛征稿

运城晚报讯(记者 景斌)7月26日,从垣曲县摄影家协会获悉,“大美历山 四季相约”第二届摄影大赛正面向社会进行有奖征稿。

此次大赛由山西省摄影家协会、垣曲县文化和旅游局、历山镇党委和政府主办,旨在全面展示垣曲、历山文旅特色和乡村魅力。

大赛要求拍摄的内容以历山镇全域为主,辐射垣曲全境,能够体现生态美、产业兴、百姓富的“美丽山城、幸福垣曲”特色和亮点。投递的作品须是2023年7月6日至2024年7月5日之间拍摄的,此外所拍作品均不予接收。单幅、组照(4幅至12幅)均可。投稿作品必须注明作者姓名、作品标题、拍摄时间、拍摄地点、作者电话等。大赛设置了特等奖及一、二、三等奖、优秀奖、入围奖等,并颁发相应的证书及奖金。

需要注意的是,参赛作品必须是作者独立完成的原创作品,保证没有侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权及其他合法权益。此次大赛只收电子文件作品,文件格式为JPG,文件大小不得低于5M。截稿日期:2024年7月5日;投稿邮箱:3230678086@qq.com;联系人:姜世忠;联系电话:17603596801。

盐湖区红十字会

线上线下齐发力 科普防溺水常识

运城晚报讯(记者 寻霄)7月25日是第三个世界预防溺水日,当天,盐湖区红十字会、盐湖区消防救援大队、盐湖区人民医院、运城市体育游泳馆共同举办了“珍爱生命 预防溺水”安全科普公益课堂线上直播活动。公益直播累计观看人次超过5万。

活动中,盐湖区红十字志愿者向参加现场活动的小朋友讲解了预防溺水的常识,通过观看视频、做实验、线上提问等方式,引导线上观看的孩子们牢记防溺水口诀,并为答题正确的孩子发放了奖品。

在预防溺水演示环节,专业教练与消防员演示了错误的救援方式,提示大家错误的救援不仅不会挽救溺水者生命,还会危害自身安全,并通过动作要领的分析,科普演示了正确的自救和施救方式,提高安全防范能力,严防溺水事故发生,切实保障人民群众尤其是青少年的生命安全。

此外,盐湖区人民医院急诊科负责人对常见的错误急救方式进行了纠正,护士演示了心肺复苏和AED的正确使用方法。

垣曲县消防救援大队

安全宣传进家庭

运城晚报讯(记者 寻霄)近段时间,垣曲县消防救援大队采取“走出去、请进来”等形式,开展消防宣传进家庭活动,引导全民了解消防、关注消防、重视消防。

活动中,宣传人员联合网格员首先为社区居民发放了《家庭火灾防范知识》《电动自行车停放充电》等宣传资料,同时向群众介绍家庭消防安全常识,并结合夏季用电、用气增多等特点,为居民详细讲解火灾的危害、发生火灾时如何正确报警、初期火灾的基本扑救方法等常识。

此外,大队宣传人员和社区网格员联合对小区楼道、楼梯口违规停放的电动自行车进行了清理,并提醒物业在日常工作中加强对电动自行车入户充电、乱停车占用消防车道、楼道内堆放杂物等行为的监督,确保“生命通道”时刻畅通,并与物业人员张贴消防知识海报。

相关社区负责人表示,此次活动提高了社区居民的消防安全意识,增强了居民自救自护能力,带动了社区居民关注消防、学习消防、宣传消防的积极性,为辖区创造了良好的消防安全环境。